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Self-aligning ball bearings have a common sphered 
raceway in the outer ring. This feature allows angular 
misalignment of the shaft relative to the housing.
Therefore self-aligning ball bearings are particularly 
used in case of bearings where misalignment can 
occur from errors in mounting or from shaft bending.

Suffixes

C2 - radial clearance smaller than normal
C3 - radial clearance larger than normal
H - adapter sleeve
K - tapered bore bearings
M - machined brass cage, ball guided
MB - machined brass cage, guided on the

  inner ring
P6 - tolerance class more accurate than normal
P63 - tolerance class P6 with radial clearance C3
2RSR - bearing with two seals
TN - polyamide cage

Sealed self-aligning ball bearings

Self-aligning ball bearings are also available in a 
sealed version with seals at both sides. The seals are 
made of gasoline, oil and wear-resistant synthetic 
rubber. Sealed bearings are delivered filled with a 
certain grease quantity. Sealed bearing operating 
temperatures are between -30°C and +80°C.
Grease service life is much reduced if bearing 

Double row self-aligning ball bearings are 
manufactured both with cylindrical bore and tapered 
bore (taper 1:12). Self-aligning bearings with tapered 
bore can be delivered, at request, with adapter 
sleeves.

operates at a temperature higher than +80°C (see 
page 63).

Sealed bearings are greased for the entire 
operating period, relubrication not being necessary.
Sealed bearings washing or heating before mounting 
in assembly is not allowed.

Self-aligning ball bearings with
extended inner ring

Self-aligning ball bearings with extended inner 
ring of series 112 and 113 are used in applications 
where high accuracy is not necessary and generally,
they can be mounted directly on rolled shafts. The 
bore manufactured to tolerance class J7 allows fast 
mounting and dismounting. The inner ring has a 
groove for bearing axial location which can be done 
by means of a screw or pin.

Dimensions

Overall dimensions of self-aligning ball bearings 
are in accordance with ISO 15.

Self-aligning ball bearings
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Самоцентрирующиеся шариковые подшипни-
ки имеют общую сферическую дорожку качения во 
внешнем кольце. Эта особенность обеспечивает угло-
вое смещение вала относительно корпуса. Поэтому 
самоцентрирующиеся шариковые подшипники при-
меняются в особенности тогда, когда из-за ошибок 
при монтаже или из-за изгиба вала может возникнуть 
смещение.

 Двухрядные самоцентрирующиеся подшипники 
изготовляются как с цилиндрическим, так и с кониче-
ским посадочным отверстием (конус 1:12). По запро-
су, самоцентрирующиеся подшипники с коническим 
посадочным отверстием могут быть доставлены с за-
крепительными втулками.

Уплотненные самоцентрирующиеся шариковые 
подшипники

Самоцентрирующиеся шариковые подшипники так-
же могут быть модели с уплотнением на обоих сторо-
нах. Уплотнители изготавливаются из синтетического 
каучука, стойкого к бензину, маслу и воде. Уплотнен-
ные подшипники поставляются с определенным коли-
чеством констистентной смазки. Эксплуатационная 
температура уплотненного подшипника составляет 
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Самоцентрирующиеся шариковые подшипники

Суффиксы

C2      – радиальный зазор меньше нормы  
C3      – радиальный зазор больше нормы  
H        – закрепительная втулка
K        – подшипники с коническим посадочным
             отверстием
M       – механически обработанный латунный 
             сепаратор, направляемый шариком
MB    – механически обработанный латунный 
             сепаратор, направляемый на внутреннее 
             кольцо
P6      – класс допуска точности выше нормы 
P63    – класс допуска P6 с радиальным зазором C3 
2RSR – подшипник с двумя уплотнениями
TN      – полиамидный сепаратор

от –30 до +80 °C. Срок службы смазки значительно 
сокращается, если подшипник используется при тем-
пературе выше +80°C (см. стр. 63). 

Уплотненные подшипники смазываются на весь 
период эксплуатации, повторное смазывание не тре-
буется. Не допускается промывание или нагрев уплот-
ненных подшипников перед монтажом.

Самоцентрирующиеся шариковые подшипники с 
увеличенным внутренним кольцом

Самоцентрирующиеся шариковые подшипники с 
увеличенным внутренним кольцом серий 112 и 113 ис-
пользуются, когда необязательна высокая точность. 
Они могут монтироваться непосредственно на про-
катные валы. Посадочное отверстие, изготовленное 
в соответствии с классом допуска J7, позволяет осу-
ществлять быстрый монтаж и демонтаж. Внутреннее 
кольцо имеет канавку для осевого расположения под-
шипника, которое можно выполнить с помощью винта 
или штифта.

Размеры

Общие размеры самоцентрирующихся шариковых 
подшипников соответствуют ISO 15.
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108, 126, 127, 129, 135 3

12, 112 2,5

13, 113 3

22 2,5

22-2RSR 1,5

23 3

23-2RSR 1,5

C2 C3 C4 C5

2,5 6 1 8 5 15 10 20 15 25 21 33
6 10 2 9 6 17 12 25 19 33 27 42

10 14 2 10 6 19 13 26 21 35 30 48
14 18 3 12 8 21 15 28 23 37 32 50
18 24 4 14 10 23 17 30 25 39 34 52
24 30 5 16 11 24 19 35 29 46 40 58
30 40 6 18 13 29 23 40 34 53 46 66
40 50 6 19 14 31 25 44 37 57 50 71
50 65 7 21 16 36 30 50 45 69 62 88
65 80 8 24 18 40 35 60 54 83 76 108
80 100 9 27 22 48 42 70 64 96 89 124

100 120 10 31 25 56 50 83 75 114 105 145
120 140 10 38 30 68 60 100 90 135 125 175
140 160 15 44 35 80 70 120 110 161 150 210

18 24 7 17 13 26 20 33 28 42 37 55
24 30 9 20 15 28 23 39 33 50 44 62
30 40 12 24 19 35 29 46 40 59 52 72
40 50 14 27 22 39 33 52 45 65 58 79
50 65 18 32 27 47 41 61 56 80 73 99
65 80 23 39 35 57 50 75 69 98 91 123
80 100 29 47 42 68 62 90 84 116 109 144

100 120 35 56 50 81 75 108 100 139 130 170
120 140 40 68 60 98 90 130 120 165 155 205
140 160 45 74 65 110 100 150 140 191 180 240
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Equivalent dynamic radial load
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Equivalent static radial load
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0
 which depends on 

bearing are given in bearing tables.

Axial load on bearings with adapter sleeves

If self-aligning ball bearings are mounted with 
adapter sleeves on smooth shafts, without side 
location, their axial carrying capacity depends on the 
friction between the sleeve bore and shaft.

Permissible axial load can be precisely enough 
determined using the equation:
F

a max
 = 3 B d,

where:
F

a max
 - maximum permissible axial load, N

B - bearing width, mm
d - bearing bore diameter, mm

Cages

Self-aligning ball bearings are generally fitted 
with presses cages of sheet. At special request,
when bearings operate under fluctuating loads, at 
high speeds and where large sizes are required,
machined brass cages are recommended to be used.
Glass fiber reinforced polyamide 6.6 cages are also 
suitable if the operating temperatures do not exceed 
+120°C. They have low mass, a low coefficient of 
friction and are noiseless while running.

Cage design and technical data are given in 
table 4.

Cage design and technical data
Table 4

Cage
Design

Application Max. value 
Dmnbearing cage

oil grease

Pressed
sheet cage

- General application
- Moderate speeds
- Sealed bearings series 12,
13, 22, 23

600x103 450x103

Pressed
sheet cage

- General application
- Moderate speeds
- Bearings series 22, 23

600x103 450x103

Polyamide
cage TN

- High speeds
- Bearings series 12, 13,
22, 23

1000x103 800x103

Machined
brass

cage M 

- High speeds
- Bearings: 1220-1222;
1317-1322; 2217-2222;
2317-2320

900x103 700x103
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Допускаемое смещение

Серии подшипников
Допускаемое смещение

Обозначение группы зазора

С коническим посадочным отверстием

Радиальный зазор самоцентрирующихся шариковых подшипников
С цилиндрическим посадочным отверстием

Радиальный зазор подшипника

Диаметр d посадочного 
отверстия Норма

более до
мм мкм

градус

мин. мин. мин. мин. мин.макс. макс. макс. макс. макс.

Таблица 1

Таблица 2

Таблица 3

Смещение центра

Самоцентрирующиеся шариковые подшипники до-
пускают в определенных пределах угловое смещение 
внешнего кольца по отношению к внутреннему, не 
оказывая неблагоприятного влияния на подшипнико-
вый узел.

Приблизительные значения допустимого смещения 
при нормальных условиях эксплуатации приведены в 
таблице 1.

Допуски и радиальный зазор

Подшипники серийного производства изготавлива-
ются в нормальном классе допуска и с нормальным 
радиальным зазором. Подшипники с коническим по-
садочным отверстием серийного производства также 
изготавливаются с радиальным зазором С3.

Самоцентрирующиеся шариковые подшипники с 
увеличенным внутренним кольцом изготавливаются с 
радиальным зазором C2 и нормальным зазором.

По запросу эти подшипники могут быть изготовле-
ны и в других классах допуска и с меньшим или боль-
шим радиальным зазором.

Посадочное отверстие самоцентрирующихся шари-
ковых подшипников с увеличенным внутренним коль-
цом изготавливается по классу допуска J7.

Допуски подшипников приведены на стр. 27, а зна-
чения радиального зазора даны в таблицах 2 и 3.
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Misalignment

Self-aligning ball bearings allow within certain 
limits an angular misalignment of the outer ring in 
relation to the inner ring, without detrimental effects 
in bearing unit.

Approximate values for permissible misalignment,
under normal operating conditions are given in 
table 1.

Tolerances and radial clearance

Bearings of serial production are manufactured 
to normal tolerance class and with normal radial 
clearance. Tapered bore bearings of serial production 
are also manufactured with radial clearance C3.

Self-aligning ball bearings with extended inner 
ring are manufactured with radial clearance C2 and 
normal clearance.

At request, these bearings can also be 
manufactured to other tolerance classes and with 
smaller or larger radial clearance.

The bore of self-aligning ball bearings with 
extended inner ring is manufactured to tolerance 
class J7.

Bearing tolerances are given on page 27 and the 
values of radial clearance are given in tables 2 and 3.

Permissible misalignment
Table 1

Bearing series
Permissible

misalignment

degrees

108, 126, 127, 129, 135 3

12, 112 2,5

13, 113 3

22 2,5

22-2RSR 1,5

23 3

23-2RSR 1,5

Radial clearance of self-aligning ball bearings
With cylindrical bore

Table 2

Bore diameter
d

Designation of clearance group 
C2 Normal C3 C4 C5

Bearing radial clearance
over up to min. max. min. max. min. max. min. max. min. max.

mm μm
2,5 6 1 8 5 15 10 20 15 25 21 33
6 10 2 9 6 17 12 25 19 33 27 42

10 14 2 10 6 19 13 26 21 35 30 48
14 18 3 12 8 21 15 28 23 37 32 50
18 24 4 14 10 23 17 30 25 39 34 52
24 30 5 16 11 24 19 35 29 46 40 58
30 40 6 18 13 29 23 40 34 53 46 66
40 50 6 19 14 31 25 44 37 57 50 71
50 65 7 21 16 36 30 50 45 69 62 88
65 80 8 24 18 40 35 60 54 83 76 108
80 100 9 27 22 48 42 70 64 96 89 124

100 120 10 31 25 56 50 83 75 114 105 145
120 140 10 38 30 68 60 100 90 135 125 175
140 160 15 44 35 80 70 120 110 161 150 210

With tapered bore
Table 3

18 24 7 17 13 26 20 33 28 42 37 55
24 30 9 20 15 28 23 39 33 50 44 62
30 40 12 24 19 35 29 46 40 59 52 72
40 50 14 27 22 39 33 52 45 65 58 79
50 65 18 32 27 47 41 61 56 80 73 99
65 80 23 39 35 57 50 75 69 98 91 123
80 100 29 47 42 68 62 90 84 116 109 144

100 120 35 56 50 81 75 108 100 139 130 170
120 140 40 68 60 98 90 130 120 165 155 205
140 160 45 74 65 110 100 150 140 191 180 240
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600x103 450x103

600x103 450x103

1000x103 800x103

900x103 700x103
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Сепаратор Область применения
Max. value

D
m
n

Модель

Модели сепаратора и технические данные

подшипник

Сепаратор из 
прессованного 

листа

Сепаратор из 
прессованного 

листа

- Общее применение
- Умеренная скорость
- Уплотненные подшипники 
серий 12, 13, 22, 23

- Общее применение
- Умеренная скорость
- Подшипники серий 22, 23

- Высокие скорости
- Подшипники:
1220-1222; 1317-1322; 2217-
2222; 2317-232

- Высокие скорости
- Подшипники серий 12, 13, 
22, 23Полиамидный

сепаратор TN

Механически 
обработанный 

латунный
сепаратор

сепаратор
масло смазка

Таблица 4

Эквивалентная динамическая радиальная нагрузка

P
r
 = F

r
 + Y

1
 F

a
, кН,   где F

a
/F

r
 ≤e,

P
r
 = 0,65 F

r
 + Y

2
 F

a
, кН где F

a
/F

r
 >e,

Значения коэффициентов e, Y
1
 и Y

2
 , которые зави-

сят от подшипников, даны в таблицах подшипников.

Эквивалентная статическая радиальная нагрузка

P
0r
 = F

r
 + Y

0
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a
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Значения коэффициента Y
0
 , который зависит от-

подшипника, приведены в таблицах подшипников.

Осевая нагрузка на подшипники с 
закрепительными втулками

Если самоцентрирующиеся шариковые подшипники 
монтируются с закрепительными втулками на гладких 
валах, без бокового расположения, то их способность 
выдерживать осевые нагрузки зависит от трения меж-
ду посадочным отверстием втулки и валом.

Допустимую осевую нагрузку можно точно опреде-
лить с помощью уравнения:
F

a макс
 = 3 B 

d, где:
F

a макс
  – максимально допустимая осевая нагрузка, Н

B – ширина подшипника, мм
d – диаметр посадочного отверстия подшипника, мм

Сепараторы

Самоцентрирующиеся шариковые подшипники 
обычно оснащаются сепараторами из листового ме-
талла. По специальному заказу, если подшипники 
должны работать при переменных нагрузках, на вы-
соких скоростях и когда требуются большие размеры, 
рекомендуется использовать механически обработан-
ные латунные сепараторы. Сепараторы из армирован-
ного стекловолокном полиамида 6.6 также пригодны, 
если рабочая температура не превышает 120°C. У них 
низкая масса, низкий коэффициент трения, и они бес-
шумны в эксплуатации.

Модель сепаратора и технические характеристики 
приведены в таблице 4.

ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ
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1224 1,3

1226 0,7

1318 1

1319 1,5

1320 2,5

1321 2,6

1322 2,6 0,3 0,2 1,2

0,6 0,6 2,1

1 1 2,8

1,1 1 3,5

1,5 1,5 4,5

2 2 5,5

2,1 2,1 6
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Self-aligning ball bearings with adapter sleeves
Abutment dimensions

Table 7

Bore
symbol

Shaft
diameter

Bearing series

12K 22K 13K 23K All
series

d
u1

min.
d

u

max.
B

u

min.
d

u1

min.
d

u

max.
B

u

min.
d

u1

min.
d

u

max.
B

u

min.
d

u1

min.
d

u

max.
B

u

min.
C

u

min.

mm

04 17 23 27 5 23 27 5 23 30 8 24 28 5

05 20 28 32 6 28 32 5 28 35 6 30 34 5 15

06 25 33 38 6 33 38 5 33 42 6 35 40 5 15

07 30 38 45 5 39 44 5 39 49 7 40 45 5 17

08 35 43 52 5 44 50 5 44 55 5 45 51 5 17

09 40 48 57 5 50 56 7 50 61 5 50 57 5 17

10 45 53 62 5 55 61 9 50 61 5 56 63 5 19

11 50 60 69 6 60 68 10 60 74 6 61 69 6 19

12 55 64 75 6 65 73 9 65 83 6 66 74 6 20

13 60 70 83 6 70 79 8 70 89 6 72 82 6 21

14 60 75 86 6 75 85 11 75 94 6 77 88 6 21

15 65 80 92 6 80 90 12 80 100 6 82 94 6 23

16 70 85 99 6 85 96 12 85 107 6 88 100 6 25

17 75 90 105 7 91 102 12 91 114 7 94 106 7 27

18 80 95 110 7 96 108 10 96 120 7 100 112 7 28

19 85 100 117 7 102 114 9 102 126 7 105 117 7 29

20 90 106 124 7 108 120 8 108 132 7 110 125 7 30

21 95 111 131 7 31

22 100 116 138 7 32
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Особые характеристики

В случае некоторых размеров самоцентрирующих-
ся шариковых подшипников серий 12 и 13 шарики 
несколько выступают из подшипника, как показано на 
модели и в таблице. Такую особенность должны учи-
тывать как проектировщик, так и пользователь.

Размеры упора

Для правильного расположения колец подшипника 
на борте вала и на борту корпуса соответственно мак-
симальный радиус соединения ru макс вала (корпуса) 
должен быть меньше минимального размера монтаж-
ной фаски rс мин подшипника.

В случае максимального размера монтажной фаски 
подшипника также должна быть правильно подобрана 
высота борта.

В случае самоцентрирующихся шариковых подшип-
ников с коническим посадочным отверстием, которые 
устанавливаются непосредственно на конический вал 
или с закрепительной втулкой, следует обеспечить 
правильную затяжку и минимальный радиальный за-
зор 10-20 мкм при нормальном зазоре и 20-55 мкм 
при зазоре С3, в зависимости от размера и серии 
подшипников. Значения радиуса соединения и высо-
ты опорного борта приведены в табл. 6, а монтажные 
размеры подшипников, монтируемых с закрепитель-
ными втулками — в таблице 7.

ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Подшипник

Значения размера S

S
мм Размеры упора

Серии подшипников
12, 13, 112, 22,

23, 113

мм

r
s

мин.
r

u

макс.

h
uмин

мин.

Таблица 5

Таблица 6
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Special characteristics

In case of some dimensions of self-aligning 
ball bearings series 12 and 13, the balls protrude 
somewhat from the bearing, as shown in the adjacent 
design and table. This should be considered both by 
designer and user.

Abutment dimensions

For a proper location of bearing rings on the 
shaft shoulder and housing shoulder respectively,
maximum connection radius r

u max.
of shaft (housing) 

should be less than minimum mounting chamfer 
r
s min

 of bearing.
Shoulder height should also be properly sized in 

case of bearing maximum mounting chamfer.
In case of self-aligning ball bearings with tapered 

bore which are mounted directly on a tapered shaft 
or with an adapter sleeve, proper tightening and 
minimum radial clearance of 10-20 µm  should be 
assured for normal clearance and of 20-55 µm for 
clearance C3, depending on bearing size and series.
The values of the connection radius and support 
shoulder height are given in table 6 and mounting 
dimensions for bearings mounted with adapter 
sleeves are given in table 7.

Values of dimension S
Table 5

Bearing S
mm

1224 1,3

1226 0,7

1318 1

1319 1,5

1320 2,5

1321 2,6

1322 2,6

Abutment dimensions
Table 6

rs
min.

ru
max.

humin
min.

Bearing series
12, 13, 112, 22,

23, 113

mm

0,3 0,2 1,2

0,6 0,6 2,1

1 1 2,8

1,1 1 3,5

1,5 1,5 4,5

2 2 5,5

2,1 2,1 6
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12K 22K 13K 23K

04 17 23 27 5 23 27 5 23 30 8 24 28 5

05 20 28 32 6 28 32 5 28 35 6 30 34 5 15

06 25 33 38 6 33 38 5 33 42 6 35 40 5 15

07 30 38 45 5 39 44 5 39 49 7 40 45 5 17

08 35 43 52 5 44 50 5 44 55 5 45 51 5 17

09 40 48 57 5 50 56 7 50 61 5 50 57 5 17

10 45 53 62 5 55 61 9 50 61 5 56 63 5 19

11 50 60 69 6 60 68 10 60 74 6 61 69 6 19

12 55 64 75 6 65 73 9 65 83 6 66 74 6 20

13 60 70 83 6 70 79 8 70 89 6 72 82 6 21

14 60 75 86 6 75 85 11 75 94 6 77 88 6 21

15 65 80 92 6 80 90 12 80 100 6 82 94 6 23

16 70 85 99 6 85 96 12 85 107 6 88 100 6 25

17 75 90 105 7 91 102 12 91 114 7 94 106 7 27

18 80 95 110 7 96 108 10 96 120 7 100 112 7 28

19 85 100 117 7 102 114 9 102 126 7 105 117 7 29

20 90 106 124 7 108 120 8 108 132 7 110 125 7 30

21 95 111 131 7 31

22 100 116 138 7 32
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Обозна-
чение по-
садочного 
отверстия

Диаметр 
вала

Все 
серии

Серии подшипников

d
u1

мин.
d

u
макс.

B
u

мин.
d

u1
мин.

d
u

макс.
B

u
мин.

d
u1

мин.

мм

d
u

макс.
B

u
мин.

d
u1

мин.
d

u
макс.

B
u

мин.
C

u
мин.

Таблица 7

ПОДШИПНИКИ КАЧЕНИЯ

Самоцентрирующиеся шариковые подшипники с закрепительными втулками
Размеры упора

120

1224 1,3

1226 0,7

1318 1

1319 1,5

1320 2,5

1321 2,6

1322 2,6 0,3 0,2 1,2

0,6 0,6 2,1

1 1 2,8

1,1 1 3,5

1,5 1,5 4,5

2 2 5,5

2,1 2,1 6
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Self-aligning ball bearings with adapter sleeves
Abutment dimensions

Table 7

Bore
symbol

Shaft
diameter

Bearing series

12K 22K 13K 23K All
series

d
u1

min.
d

u

max.
B

u

min.
d

u1

min.
d

u

max.
B

u

min.
d

u1

min.
d

u

max.
B

u

min.
d

u1

min.
d

u

max.
B

u

min.
C

u

min.

mm

04 17 23 27 5 23 27 5 23 30 8 24 28 5

05 20 28 32 6 28 32 5 28 35 6 30 34 5 15

06 25 33 38 6 33 38 5 33 42 6 35 40 5 15

07 30 38 45 5 39 44 5 39 49 7 40 45 5 17

08 35 43 52 5 44 50 5 44 55 5 45 51 5 17

09 40 48 57 5 50 56 7 50 61 5 50 57 5 17

10 45 53 62 5 55 61 9 50 61 5 56 63 5 19

11 50 60 69 6 60 68 10 60 74 6 61 69 6 19

12 55 64 75 6 65 73 9 65 83 6 66 74 6 20

13 60 70 83 6 70 79 8 70 89 6 72 82 6 21

14 60 75 86 6 75 85 11 75 94 6 77 88 6 21

15 65 80 92 6 80 90 12 80 100 6 82 94 6 23

16 70 85 99 6 85 96 12 85 107 6 88 100 6 25

17 75 90 105 7 91 102 12 91 114 7 94 106 7 27

18 80 95 110 7 96 108 10 96 120 7 100 112 7 28

19 85 100 117 7 102 114 9 102 126 7 105 117 7 29

20 90 106 124 7 108 120 8 108 132 7 110 125 7 30

21 95 111 131 7 31

22 100 116 138 7 32

120



122

d D B e Y
1

Y
2

Y
0

- - -
5 19 6 0,3 2,55 0,33 1,9 3 0,48 2 30000 36000 135 0,01
6 19 6 0,3 2,5 0,33 1,9 3 0,48 2 30000 36000 126 0,01
7 22 7 0,3 2,65 0,33 1,9 3 0,56 2 30000 36000 127 0,01
8 22 7 0,3 2,65 0,33 1,9 3 0,56 2 30000 36000 108 0,01
9 26 8 0,6 3,8 0,33 1,9 3 0,8 2 26000 32000 129 0,02

10
30 9 0,6 5,5 0,33 1,9 3 1,2 2 24000 30000 1200 0,03
30 14 0,6 7,2 0,54 1,2 1,8 1,6 1,2 22000 28000 2200 0,04
35 11 0,6 7,2 0,34 1,9 2,9 1,6 1,9 20000 26000 1300 0,62

12

32 10 0,6 5,6 0,37 1,7 2,6 1,25 1,8 22000 28000 1201 0,04
32 14 0,6 7,6 0,53 1,2 1,8 1,75 1,2 20000 26000 2201 0,05
37 12 1 9,4 0,35 1,8 2,8 2,15 1,9 18000 22000 1301 0,06
37 17 1 9,4 0,54 1,2 1,8 2,3 1,2 17000 20000 2301 0,09

15

35 11 0,6 7,5 0,36 1,8 2,7 1,75 1,9 19000 24000 1202 0,04
35 14 0,6 7,7 0,5 1,3 2 1,85 1,3 18000 22000 2202 0,06
42 13 1 9,55 0,35 1,8 2,8 2,3 1,9 17000 20000 1302 0,09
42 17 1 12,1 0,5 1,3 2 2,9 1,3 15000 18000 2302 0,11

17

40 12 0,6 7,9 0,32 1,9 3 2,05 2 18000 22000 1203 0,07
40 16 0,6 9,8 0,5 1,3 2 2,4 1,3 17000 20000 2203 0,08
47 14 1 12,5 0,34 1,8 2,9 3,15 2 14000 17000 1303 0,13
47 19 1 14,5 0,49 1,3 2 3,6 1,3 13000 16000 2303 0,16

20

47 14 1 9,9 0,28 2,2 3,5 2,65 2,4 15000 18000 1204 0,12
47 14 1 9,9 0,28 2,2 3,5 2,65 2,4 15000 18000 1204 K 0,12
47 18 1 12,6 0,28 2,2 3,5 3,3 2,4 14000 17000 2204 0,14
47 18 1 12,6 0,28 2,2 3,5 3,3 2,4 14000 17000 2204 K 0,14
52 15 1,1 12,4 0,3 2,1 3,3 3,35 2,2 12000 15000 1304 0,16
52 15 1,1 12,4 0,3 2,1 3,3 3,35 2,2 12000 15000 1304 K 0,16
52 21 1,1 18,2 0,52 1,2 1,9 4,7 1,3 11000 14000 2304 0,21
52 21 1,1 18,2 0,52 1,2 1,9 4,7 1,3 11000 14000 2304 K 0,21

25

52 15 1 12,2 0,29 2,2 3,4 3,3 2,3 13000 16000 1205 0,14
52 15 1 12,2 0,29 2,2 3,4 3,3 2,3 13000 16000 1205 K 0,14
52 15 1 12,2 0,29 2,2 3,4 3,3 2,3 13000 16000 1205 M 0,14
52 18 1 12,5 0,43 1,5 2,3 3,45 1,6 11000 14000 2205 0,16
52 18 1 12,5 0,43 1,5 2,3 3,45 1,6 11000 14000 2205 K 0,16
52 18 1 12,2 0,29 2,2 3,4 3,3 2,3 7000 2205 2RSR 0,16
52 18 1 12,2 0,29 2,2 3,4 3,3 2,3 7000 2205 K2RSR 0,16
62 17 1,1 17,8 0,28 2,2 3,5 4,9 2,4 9500 12000 1305 0,26
62 17 1,1 17,8 0,28 2,2 3,5 4,9 2,4 9500 12000 1305 K 0,26
62 24 1,1 24,5 0,44 1,4 2,2 6,55 1,5 9500 12000 2305 0,34
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Self-aligning ball bearings

Dimensions Basic radial load. Factors Speed limit
Designation Mass

d D B
r
s

min.
dyn.
C

r

e Y
1

Y
2

stat.
C

0r

Y
0

grease oil

mm kN - kN - min-1 - Kg

25 62 24 1,1 24,5 0,44 1,4 2,2 6,55 1,5 9500 12000 2305 K 0,34
62 24 1,1 17,8 0,28 2,2 3,5 4,9 2,4 6300 2305 2RSR 0,33

30

62 16 1 15,7 0,25 2,5 3,9 4,7 2,7 10000 13000 1206 0,22
62 16 1 15,7 0,25 2,5 3,9 4,7 2,7 10000 13000 1206 K 0,22
62 20 1 15,3 0,4 1,6 2,5 4,6 1,7 9500 12000 2206 0,26
62 20 1 15,3 0,4 1,6 2,5 4,6 1,7 9500 12000 2206 K 0,26
62 20 1 15,3 0,4 1,6 2,5 4,6 1,7 9500 12000 2206 M 0,26
62 20 1 15,7 0,25 2,5 3,9 4,7 2,7 5600 2206 2RSR 0,26
62 20 1 15,7 0,25 2,5 3,9 4,7 2,7 5600 2206 K2RSR 0,26
72 19 1,1 21,4 0,24 2,6 4,1 6,35 2,8 9000 11000 1306 0,38
72 19 1,1 21,4 0,24 2,6 4,1 6,35 2,8 9000 11000 1306 K 0,38
72 27 1,1 31,4 0,4 1,6 2,5 8,7 1,7 8500 10000 2306 0,5
72 27 1,1 31,4 0,4 1,6 2,5 8,7 1,7 8500 10000 2306 K 0,5
72 27 1,1 21,4 0,24 2,6 4,1 6,35 2,8 5600 2306 2RSR 0,5

35

72 17 1,1 15,8 0,23 2,8 4,2 5,15 2,9 9000 11000 1207 0,32
72 17 1,1 15,8 0,23 2,8 4,2 5,15 2,9 9000 11000 1207 K 0,32
72 17 1,1 15,8 0,23 2,8 4,2 5,15 2,9 9000 11000 1207 M 0,32
72 23 1,1 21,7 0,37 1,7 2,6 6,7 1,8 8500 10000 2207 0,4
72 23 1,1 21,7 0,37 1,7 2,6 6,7 1,8 8500 10000 2207 K 0,4
72 23 1,1 15,8 0,23 2,8 4,2 5,15 2,9 5300 2207 RSR 0,4
72 23 1,1 15,8 0,23 2,8 4,2 5,15 2,9 5300 2207 K2RSR 0,4
80 21 1,5 25,1 0,25 2,5 3,9 7,95 2,7 7500 9000 1307 0,51
80 21 1,5 25,1 0,25 2,5 3,9 7,95 2,7 7500 9000 1307 K 0,51
80 31 1,5 39,7 0,43 1,5 2,3 12,9 1,6 7000 8500 2307 0,67
80 31 1,5 39,7 0,43 1,5 2,3 12,9 1,6 7000 8500 2307 K 0,67
80 31 1,5 25,1 0,25 2,5 3,9 7,95 2,7 4500 2307 2RSR 0,67

40

80 18 1,1 19,2 0,22 2,9 4,5 6,5 3 8500 10000 1208 0,41
80 18 1,1 19,2 0,22 2,9 4,5 6,5 3 8500 10000 1208 K 0,41
80 23 1,1 22,4 0,33 1,9 3 7,4 2 7500 9000 2208 0,5
80 23 1,1 22,4 0,33 1,9 3 7,4 2 7500 9000 2208 K 0,5
80 23 1,1 22,4 0,33 1,9 3 7,4 2 7500 9000 2208 M 0,5
80 23 1,1 19,2 0,22 2,9 4,5 6,5 3 4800 2208 2RSR 0,5
80 23 1,1 19,2 0,22 2,9 4,5 6,5 3 4800 2208 K2RSR 0,5
90 23 1,5 29,5 0,24 2,6 4,1 9,75 2,8 6700 8000 1308 0,71
90 23 1,5 29,5 0,24 2,6 4,1 9,75 2,8 6700 8000 1308 K 0,71
90 33 1,5 44,9 0,39 1,6 2,5 15,1 1,7 6300 7500 2308 0,92
90 33 1,5 44,9 0,39 1,6 2,5 15,1 1,7 6300 7500 2308 K 0,92
90 33 1,5 44,9 0,39 1,6 2,5 15,1 1,7 6300 7500 2308 M 0,92
90 33 1,5 29,5 0,24 2,6 4,1 9,75 2,8 4000 2308 2RSR 0,92

45 85 19 1,1 21,8 0,21 3 4,7 7,4 3,2 7500 9000 1209 0,46
85 19 1,1 21,8 0,21 3 4,7 7,4 3,2 7500 9000 1209 K 0,46
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Размеры Расчётная радиальная нагрузка. Коэффициенты Предельная скорость

Обозначение Масса

Самоцентрирующиеся шариковые подшипники

мм кНкН кгмин-1

дин. 
C

r

r
s
 

мин.
стат.
C

0r

смазка масло



Размеры Расчётная радиальная нагрузка. Коэффициенты Предельная скорость

Обозначение Масса

Самоцентрирующиеся шариковые подшипники

мм кНкН кгмин-1

дин. 
C

r

r
s
 

мин.
стат.
C

0r

смазка масло
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Self-aligning ball bearings

Dimensions Basic radial load. Factors Speed limit
Designation Mass

d D B
r
s

min.
dyn.
C

r

e Y
1

Y
2

stat.
C

0r

Y
0

grease oil

mm kN - kN - min-1 - Kg
5 19 6 0,3 2,55 0,33 1,9 3 0,48 2 30000 36000 135 0,01
6 19 6 0,3 2,5 0,33 1,9 3 0,48 2 30000 36000 126 0,01
7 22 7 0,3 2,65 0,33 1,9 3 0,56 2 30000 36000 127 0,01
8 22 7 0,3 2,65 0,33 1,9 3 0,56 2 30000 36000 108 0,01
9 26 8 0,6 3,8 0,33 1,9 3 0,8 2 26000 32000 129 0,02

10
30 9 0,6 5,5 0,33 1,9 3 1,2 2 24000 30000 1200 0,03
30 14 0,6 7,2 0,54 1,2 1,8 1,6 1,2 22000 28000 2200 0,04
35 11 0,6 7,2 0,34 1,9 2,9 1,6 1,9 20000 26000 1300 0,62

12

32 10 0,6 5,6 0,37 1,7 2,6 1,25 1,8 22000 28000 1201 0,04
32 14 0,6 7,6 0,53 1,2 1,8 1,75 1,2 20000 26000 2201 0,05
37 12 1 9,4 0,35 1,8 2,8 2,15 1,9 18000 22000 1301 0,06
37 17 1 9,4 0,54 1,2 1,8 2,3 1,2 17000 20000 2301 0,09

15

35 11 0,6 7,5 0,36 1,8 2,7 1,75 1,9 19000 24000 1202 0,04
35 14 0,6 7,7 0,5 1,3 2 1,85 1,3 18000 22000 2202 0,06
42 13 1 9,55 0,35 1,8 2,8 2,3 1,9 17000 20000 1302 0,09
42 17 1 12,1 0,5 1,3 2 2,9 1,3 15000 18000 2302 0,11

17

40 12 0,6 7,9 0,32 1,9 3 2,05 2 18000 22000 1203 0,07
40 16 0,6 9,8 0,5 1,3 2 2,4 1,3 17000 20000 2203 0,08
47 14 1 12,5 0,34 1,8 2,9 3,15 2 14000 17000 1303 0,13
47 19 1 14,5 0,49 1,3 2 3,6 1,3 13000 16000 2303 0,16

20

47 14 1 9,9 0,28 2,2 3,5 2,65 2,4 15000 18000 1204 0,12
47 14 1 9,9 0,28 2,2 3,5 2,65 2,4 15000 18000 1204 K 0,12
47 18 1 12,6 0,28 2,2 3,5 3,3 2,4 14000 17000 2204 0,14
47 18 1 12,6 0,28 2,2 3,5 3,3 2,4 14000 17000 2204 K 0,14
52 15 1,1 12,4 0,3 2,1 3,3 3,35 2,2 12000 15000 1304 0,16
52 15 1,1 12,4 0,3 2,1 3,3 3,35 2,2 12000 15000 1304 K 0,16
52 21 1,1 18,2 0,52 1,2 1,9 4,7 1,3 11000 14000 2304 0,21
52 21 1,1 18,2 0,52 1,2 1,9 4,7 1,3 11000 14000 2304 K 0,21

25

52 15 1 12,2 0,29 2,2 3,4 3,3 2,3 13000 16000 1205 0,14
52 15 1 12,2 0,29 2,2 3,4 3,3 2,3 13000 16000 1205 K 0,14
52 15 1 12,2 0,29 2,2 3,4 3,3 2,3 13000 16000 1205 M 0,14
52 18 1 12,5 0,43 1,5 2,3 3,45 1,6 11000 14000 2205 0,16
52 18 1 12,5 0,43 1,5 2,3 3,45 1,6 11000 14000 2205 K 0,16
52 18 1 12,2 0,29 2,2 3,4 3,3 2,3 7000 2205 2RSR 0,16
52 18 1 12,2 0,29 2,2 3,4 3,3 2,3 7000 2205 K2RSR 0,16
62 17 1,1 17,8 0,28 2,2 3,5 4,9 2,4 9500 12000 1305 0,26
62 17 1,1 17,8 0,28 2,2 3,5 4,9 2,4 9500 12000 1305 K 0,26
62 24 1,1 24,5 0,44 1,4 2,2 6,55 1,5 9500 12000 2305 0,34

123

d D B e Y
1

Y
2

Y
0

- - -

25 62 24 1,1 24,5 0,44 1,4 2,2 6,55 1,5 9500 12000 2305 K 0,34
62 24 1,1 17,8 0,28 2,2 3,5 4,9 2,4 6300 2305 2RSR 0,33

30

62 16 1 15,7 0,25 2,5 3,9 4,7 2,7 10000 13000 1206 0,22
62 16 1 15,7 0,25 2,5 3,9 4,7 2,7 10000 13000 1206 K 0,22
62 20 1 15,3 0,4 1,6 2,5 4,6 1,7 9500 12000 2206 0,26
62 20 1 15,3 0,4 1,6 2,5 4,6 1,7 9500 12000 2206 K 0,26
62 20 1 15,3 0,4 1,6 2,5 4,6 1,7 9500 12000 2206 M 0,26
62 20 1 15,7 0,25 2,5 3,9 4,7 2,7 5600 2206 2RSR 0,26
62 20 1 15,7 0,25 2,5 3,9 4,7 2,7 5600 2206 K2RSR 0,26
72 19 1,1 21,4 0,24 2,6 4,1 6,35 2,8 9000 11000 1306 0,38
72 19 1,1 21,4 0,24 2,6 4,1 6,35 2,8 9000 11000 1306 K 0,38
72 27 1,1 31,4 0,4 1,6 2,5 8,7 1,7 8500 10000 2306 0,5
72 27 1,1 31,4 0,4 1,6 2,5 8,7 1,7 8500 10000 2306 K 0,5
72 27 1,1 21,4 0,24 2,6 4,1 6,35 2,8 5600 2306 2RSR 0,5

35

72 17 1,1 15,8 0,23 2,8 4,2 5,15 2,9 9000 11000 1207 0,32
72 17 1,1 15,8 0,23 2,8 4,2 5,15 2,9 9000 11000 1207 K 0,32
72 17 1,1 15,8 0,23 2,8 4,2 5,15 2,9 9000 11000 1207 M 0,32
72 23 1,1 21,7 0,37 1,7 2,6 6,7 1,8 8500 10000 2207 0,4
72 23 1,1 21,7 0,37 1,7 2,6 6,7 1,8 8500 10000 2207 K 0,4
72 23 1,1 15,8 0,23 2,8 4,2 5,15 2,9 5300 2207 RSR 0,4
72 23 1,1 15,8 0,23 2,8 4,2 5,15 2,9 5300 2207 K2RSR 0,4
80 21 1,5 25,1 0,25 2,5 3,9 7,95 2,7 7500 9000 1307 0,51
80 21 1,5 25,1 0,25 2,5 3,9 7,95 2,7 7500 9000 1307 K 0,51
80 31 1,5 39,7 0,43 1,5 2,3 12,9 1,6 7000 8500 2307 0,67
80 31 1,5 39,7 0,43 1,5 2,3 12,9 1,6 7000 8500 2307 K 0,67
80 31 1,5 25,1 0,25 2,5 3,9 7,95 2,7 4500 2307 2RSR 0,67

40

80 18 1,1 19,2 0,22 2,9 4,5 6,5 3 8500 10000 1208 0,41
80 18 1,1 19,2 0,22 2,9 4,5 6,5 3 8500 10000 1208 K 0,41
80 23 1,1 22,4 0,33 1,9 3 7,4 2 7500 9000 2208 0,5
80 23 1,1 22,4 0,33 1,9 3 7,4 2 7500 9000 2208 K 0,5
80 23 1,1 22,4 0,33 1,9 3 7,4 2 7500 9000 2208 M 0,5
80 23 1,1 19,2 0,22 2,9 4,5 6,5 3 4800 2208 2RSR 0,5
80 23 1,1 19,2 0,22 2,9 4,5 6,5 3 4800 2208 K2RSR 0,5
90 23 1,5 29,5 0,24 2,6 4,1 9,75 2,8 6700 8000 1308 0,71
90 23 1,5 29,5 0,24 2,6 4,1 9,75 2,8 6700 8000 1308 K 0,71
90 33 1,5 44,9 0,39 1,6 2,5 15,1 1,7 6300 7500 2308 0,92
90 33 1,5 44,9 0,39 1,6 2,5 15,1 1,7 6300 7500 2308 K 0,92
90 33 1,5 44,9 0,39 1,6 2,5 15,1 1,7 6300 7500 2308 M 0,92
90 33 1,5 29,5 0,24 2,6 4,1 9,75 2,8 4000 2308 2RSR 0,92

45 85 19 1,1 21,8 0,21 3 4,7 7,4 3,2 7500 9000 1209 0,46
85 19 1,1 21,8 0,21 3 4,7 7,4 3,2 7500 9000 1209 K 0,46
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d D B e Y
1

Y
2

Y
0

- - -

45

85 23 1,1 23,3 0,31 2 3,1 8,15 2,1 7000 8500 2209 0,54
85 23 1,1 23,3 0,31 2 3,1 8,15 2,1 7000 8500 2209 K 0,54
85 23 1,1 21,8 0,21 3 4,7 7,4 3,2 4500 2209 2RSR 0,54
85 23 1,1 21,8 0,21 3 4,7 7,4 3,2 4500 2209 K2RSR 0,54
100 25 1,5 37,7 0,24 2,6 4,1 12,9 2,8 6300 7500 1309 0,95
100 25 1,5 37,7 0,24 2,6 4,1 12,9 2,8 6300 7500 1309 K 0,95
100 36 1,5 54,1 0,31 2 3,1 16,5 2,1 5600 6700 2309 1,23
100 36 1,5 54,1 0,31 2 3,1 16,5 2,1 5600 6700 2309 K 1,23
100 36 1,5 37,7 0,24 2,6 4,1 12,9 2,8 3600 2309 2RSR 1,23

50

90 20 1,1 22,9 0,21 3 4,7 8,16 3,2 7000 8500 1210 0,52
90 20 1,1 22,9 0,21 3 4,7 8,16 3,2 7000 8500 1210 K 0,52
90 23 1,1 23,3 0,29 2,2 3,4 8,5 2,3 6300 7500 2210 0,59
90 23 1,1 23,3 0,29 2,2 3,4 8,5 2,3 6300 7500 2210 K 0,59
90 23 1,1 22,9 0,21 3 4,6 8,1 3,2 4000 2210 2RSR 0,59
90 23 1,1 22,9 0,21 3 4,6 8,1 3,2 4000 2210 K2RSR 0,59
110 27 2 43,4 0,24 2,6 4,1 14,2 2,8 5600 6700 1310 1,21
110 27 2 43,4 0,24 2,6 4,1 14,2 2,8 5600 6700 1310 K 1,21
110 40 2 64,4 0,42 1,5 2,3 20 1,6 5300 6300 2310 1,23
110 40 2 64,4 0,42 1,5 2,3 20 1,6 5300 6300 2310 K 1,23
110 40 2 43,4 0,24 2,6 4,1 14,2 2,8 3400 2310 2RSR 1,64

55

100 21 1,5 26,6 0,2 3,2 4,9 10,1 3,3 6300 7500 1211 0,7
100 21 1,5 26,6 0,2 3,2 4,9 10,1 3,3 6300 7500 1211 K 0,7
100 25 1,5 26,5 0,27 2,3 3,6 9,9 2,5 6000 7000 2211 0,81
100 25 1,5 26,5 0,27 2,3 3,6 9,9 2,5 6000 7000 2211 K 0,81
120 29 2 51,3 0,23 2,8 4,2 18,1 2,9 5000 6000 1311 1,58
120 29 2 51,3 0,23 2,8 4,2 18,1 2,9 5000 6000 1311 K 1,58
120 43 2 75,3 0,41 1,5 2,4 23,8 1,6 4800 5600 2311 2,1
120 43 2 75,3 0,41 1,5 2,4 23,8 1,6 4800 5600 2311 K 2,1

60

110 22 1,5 30,2 0,19 3,4 5,2 11,6 3,5 5600 6700 1212 0,9
110 22 1,5 30,2 0,19 3,4 5,2 11,6 3,5 5600 6700 1212 K 0,9
110 28 1,5 33,8 0,28 2,2 3,5 12,6 2,4 5300 6300 2212 1,1
110 28 1,5 33,8 0,28 2,2 3,5 12,6 2,4 5300 6300 2212 K 1,1
130 31 2,1 57,1 0,23 2,8 4,2 20,8 2,9 4500 5300 1312 1,96
130 31 2,1 57,1 0,23 2,8 4,2 20,8 2,9 4500 5300 1312 K 1,96
130 46 2,1 87,1 0,41 1,5 2,4 28 1,6 4300 5000 2312 2,6
130 46 2,1 87,1 0,41 1,5 2,4 28 1,6 4300 5000 2312 K 2,6

65

120 23 1,5 31 0,17 3,7 5,7 12,4 3,9 5300 6300 1213 1,15
120 23 1,5 31 0,17 3,7 5,7 12,4 3,9 5300 6300 1213 K 1,15
120 31 1,5 43,6 0,28 2,2 3,5 16,4 2,4 5000 6000 2213 1,45
120 31 1,5 43,6 0,28 2,2 3,5 16,4 2,4 5000 6000 2213 K 1,45
140 33 2,1 62 0,23 2,8 4,2 22,9 2,8 4300 5000 1313 2,45
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Dimensions Basic radial load. Factors Speed limit
Designation Mass

d D B
r
s

min.
dyn.
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grease oil

mm kN - kN - min-1 - Kg

65
140 33 2,1 62 0,23 2,8 4,2 22,9 2,8 4300 5000 1313 K 2,45
140 48 2,1 95,6 0,38 1,7 2,6 32,5 1,7 4000 4800 2313 3,25
140 48 2,1 95,6 0,38 1,7 2,6 32,5 1,7 4000 4800 2313 K 3,25

70

125 24 1,5 34,6 0,18 3,5 5,4 13,7 3,7 5000 6000 1214 1,25
125 24 1,5 34,6 0,18 3,5 5,4 13,7 3,7 5000 6000 1214 K 1,25
125 31 1,5 44,2 0,27 2,3 3,6 17,1 2,5 4800 5600 2214 1,5
125 31 1,5 44,2 0,27 2,3 3,6 17,1 2,5 4800 5600 2214 K 1,5
150 35 2,1 74,1 0,22 2,9 4,5 27,7 3 4000 4800 1314 3
150 35 2,1 74,1 0,22 2,9 4,5 27,7 3 4000 4800 1314 K 3
150 51 2,1 111 0,35 1,8 2,8 31,7 1,9 3600 4300 2314 3,9
150 51 2,1 111 0,35 1,8 2,8 31,7 1,9 3600 4300 2314 K 3,9

75

130 25 1,5 38,9 0,18 3,5 5,4 15,6 3,7 4800 5600 1215 1,35
130 25 1,5 38,9 0,18 3,5 5,4 15,6 3,7 4800 5600 1215 K 1,35
130 31 1,5 44 0,25 2,5 3,9 17,8 2,7 4500 5300 2215 1,6
130 31 1,5 44 0,25 2,5 3,9 17,8 2,7 4500 5300 2215 K 1,6
160 37 2,1 79,2 0,22 2,9 4,5 30 3 3600 4300 1315 3,55
160 37 2,1 79,2 0,22 2,9 4,5 30 3 3600 4300 1315 K 3,55
160 55 2,1 123 0,38 1,7 2,6 42,8 1,7 3400 4000 2315 4,7
160 55 2,1 123 0,38 1,7 2,6 42,8 1,7 3400 4000 2315 K 4,7
160 55 2,1 123 0,38 1,7 2,6 42,8 1,7 3400 4000 2315 KM 4,7

80

140 26 2 39,8 0,16 3,9 6,1 17 4,1 4300 5000 1216 1,65
140 26 2 39,8 0,16 3,9 6,1 17 4,1 4300 5000 1216 K 1,65
140 33 2 48,8 0,26 2,4 3,7 19,9 2,5 4000 4800 2216 2
140 33 2 48,8 0,26 2,4 3,7 19,9 2,5 4000 4800 2216 K 2
170 39 2,1 88,4 0,22 2,9 4,5 33 3 3400 4000 1316 4,2
170 39 2,1 88,4 0,22 2,9 4,5 33 3 3400 4000 1316 K 4,2
170 58 2,1 136 0,34 1,9 2,9 48,5 2 3200 3800 2316 6,1
170 58 2,1 136 0,34 1,9 2,9 48,5 2 3200 3800 2316 K 6,1
170 58 2,1 136 0,34 1,9 2,9 48,5 2 3200 3800 2316 M 6,1

85

150 28 2 48,2 0,17 3,7 5,7 20,8 3,9 4000 4800 1217 2,05
150 28 2 48,2 0,17 3,7 5,7 20,8 3,9 4000 4800 1217 K 2,05
150 36 2 58,5 0,25 2,5 3,9 23,8 2,7 3800 4800 2217 2,5
150 36 2 58,5 0,25 2,5 3,9 23,8 2,7 3800 4800 2217 K 2,5
180 41 3 97,5 0,22 2,9 4,5 37,9 3 3200 3800 1317 5
180 41 3 97,5 0,22 2,9 4,5 37,9 3 3200 3800 1317 K 5
180 60 3 140 0,37 1,7 2,6 51,5 1,8 3000 3600 2317 7,05
180 60 3 140 0,37 1,7 2,6 51,5 1,8 3000 3600 2317 K 7,05

90

160 30 2 57 0,17 3,7 5,7 23,1 3,9 3800 4500 1218 2,5
160 30 2 57 0,17 3,7 5,7 23,1 3,9 3800 4500 1218 K 2,5
160 40 2 70,2 0,27 2,3 3,6 27,2 2,5 3600 4300 2218 3,4
160 40 2 70,2 0,27 2,3 3,6 27,2 2,5 3600 4300 2218 K 3,4

Self-aligning ball bearings
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Self-aligning ball bearings

Dimensions Basic radial load. Factors Speed limit
Designation Mass

d D B
r
s

min.
dyn.
C

r

e Y
1

Y
2

stat.
C

0r

Y
0

grease oil

mm kN - kN - min-1 - Kg

45

85 23 1,1 23,3 0,31 2 3,1 8,15 2,1 7000 8500 2209 0,54
85 23 1,1 23,3 0,31 2 3,1 8,15 2,1 7000 8500 2209 K 0,54
85 23 1,1 21,8 0,21 3 4,7 7,4 3,2 4500 2209 2RSR 0,54
85 23 1,1 21,8 0,21 3 4,7 7,4 3,2 4500 2209 K2RSR 0,54
100 25 1,5 37,7 0,24 2,6 4,1 12,9 2,8 6300 7500 1309 0,95
100 25 1,5 37,7 0,24 2,6 4,1 12,9 2,8 6300 7500 1309 K 0,95
100 36 1,5 54,1 0,31 2 3,1 16,5 2,1 5600 6700 2309 1,23
100 36 1,5 54,1 0,31 2 3,1 16,5 2,1 5600 6700 2309 K 1,23
100 36 1,5 37,7 0,24 2,6 4,1 12,9 2,8 3600 2309 2RSR 1,23

50

90 20 1,1 22,9 0,21 3 4,7 8,16 3,2 7000 8500 1210 0,52
90 20 1,1 22,9 0,21 3 4,7 8,16 3,2 7000 8500 1210 K 0,52
90 23 1,1 23,3 0,29 2,2 3,4 8,5 2,3 6300 7500 2210 0,59
90 23 1,1 23,3 0,29 2,2 3,4 8,5 2,3 6300 7500 2210 K 0,59
90 23 1,1 22,9 0,21 3 4,6 8,1 3,2 4000 2210 2RSR 0,59
90 23 1,1 22,9 0,21 3 4,6 8,1 3,2 4000 2210 K2RSR 0,59
110 27 2 43,4 0,24 2,6 4,1 14,2 2,8 5600 6700 1310 1,21
110 27 2 43,4 0,24 2,6 4,1 14,2 2,8 5600 6700 1310 K 1,21
110 40 2 64,4 0,42 1,5 2,3 20 1,6 5300 6300 2310 1,23
110 40 2 64,4 0,42 1,5 2,3 20 1,6 5300 6300 2310 K 1,23
110 40 2 43,4 0,24 2,6 4,1 14,2 2,8 3400 2310 2RSR 1,64

55

100 21 1,5 26,6 0,2 3,2 4,9 10,1 3,3 6300 7500 1211 0,7
100 21 1,5 26,6 0,2 3,2 4,9 10,1 3,3 6300 7500 1211 K 0,7
100 25 1,5 26,5 0,27 2,3 3,6 9,9 2,5 6000 7000 2211 0,81
100 25 1,5 26,5 0,27 2,3 3,6 9,9 2,5 6000 7000 2211 K 0,81
120 29 2 51,3 0,23 2,8 4,2 18,1 2,9 5000 6000 1311 1,58
120 29 2 51,3 0,23 2,8 4,2 18,1 2,9 5000 6000 1311 K 1,58
120 43 2 75,3 0,41 1,5 2,4 23,8 1,6 4800 5600 2311 2,1
120 43 2 75,3 0,41 1,5 2,4 23,8 1,6 4800 5600 2311 K 2,1

60

110 22 1,5 30,2 0,19 3,4 5,2 11,6 3,5 5600 6700 1212 0,9
110 22 1,5 30,2 0,19 3,4 5,2 11,6 3,5 5600 6700 1212 K 0,9
110 28 1,5 33,8 0,28 2,2 3,5 12,6 2,4 5300 6300 2212 1,1
110 28 1,5 33,8 0,28 2,2 3,5 12,6 2,4 5300 6300 2212 K 1,1
130 31 2,1 57,1 0,23 2,8 4,2 20,8 2,9 4500 5300 1312 1,96
130 31 2,1 57,1 0,23 2,8 4,2 20,8 2,9 4500 5300 1312 K 1,96
130 46 2,1 87,1 0,41 1,5 2,4 28 1,6 4300 5000 2312 2,6
130 46 2,1 87,1 0,41 1,5 2,4 28 1,6 4300 5000 2312 K 2,6

65

120 23 1,5 31 0,17 3,7 5,7 12,4 3,9 5300 6300 1213 1,15
120 23 1,5 31 0,17 3,7 5,7 12,4 3,9 5300 6300 1213 K 1,15
120 31 1,5 43,6 0,28 2,2 3,5 16,4 2,4 5000 6000 2213 1,45
120 31 1,5 43,6 0,28 2,2 3,5 16,4 2,4 5000 6000 2213 K 1,45
140 33 2,1 62 0,23 2,8 4,2 22,9 2,8 4300 5000 1313 2,45

125

d D B e Y
1

Y
2

Y
0

- - -

65
140 33 2,1 62 0,23 2,8 4,2 22,9 2,8 4300 5000 1313 K 2,45
140 48 2,1 95,6 0,38 1,7 2,6 32,5 1,7 4000 4800 2313 3,25
140 48 2,1 95,6 0,38 1,7 2,6 32,5 1,7 4000 4800 2313 K 3,25

70

125 24 1,5 34,6 0,18 3,5 5,4 13,7 3,7 5000 6000 1214 1,25
125 24 1,5 34,6 0,18 3,5 5,4 13,7 3,7 5000 6000 1214 K 1,25
125 31 1,5 44,2 0,27 2,3 3,6 17,1 2,5 4800 5600 2214 1,5
125 31 1,5 44,2 0,27 2,3 3,6 17,1 2,5 4800 5600 2214 K 1,5
150 35 2,1 74,1 0,22 2,9 4,5 27,7 3 4000 4800 1314 3
150 35 2,1 74,1 0,22 2,9 4,5 27,7 3 4000 4800 1314 K 3
150 51 2,1 111 0,35 1,8 2,8 31,7 1,9 3600 4300 2314 3,9
150 51 2,1 111 0,35 1,8 2,8 31,7 1,9 3600 4300 2314 K 3,9

75

130 25 1,5 38,9 0,18 3,5 5,4 15,6 3,7 4800 5600 1215 1,35
130 25 1,5 38,9 0,18 3,5 5,4 15,6 3,7 4800 5600 1215 K 1,35
130 31 1,5 44 0,25 2,5 3,9 17,8 2,7 4500 5300 2215 1,6
130 31 1,5 44 0,25 2,5 3,9 17,8 2,7 4500 5300 2215 K 1,6
160 37 2,1 79,2 0,22 2,9 4,5 30 3 3600 4300 1315 3,55
160 37 2,1 79,2 0,22 2,9 4,5 30 3 3600 4300 1315 K 3,55
160 55 2,1 123 0,38 1,7 2,6 42,8 1,7 3400 4000 2315 4,7
160 55 2,1 123 0,38 1,7 2,6 42,8 1,7 3400 4000 2315 K 4,7
160 55 2,1 123 0,38 1,7 2,6 42,8 1,7 3400 4000 2315 KM 4,7

80

140 26 2 39,8 0,16 3,9 6,1 17 4,1 4300 5000 1216 1,65
140 26 2 39,8 0,16 3,9 6,1 17 4,1 4300 5000 1216 K 1,65
140 33 2 48,8 0,26 2,4 3,7 19,9 2,5 4000 4800 2216 2
140 33 2 48,8 0,26 2,4 3,7 19,9 2,5 4000 4800 2216 K 2
170 39 2,1 88,4 0,22 2,9 4,5 33 3 3400 4000 1316 4,2
170 39 2,1 88,4 0,22 2,9 4,5 33 3 3400 4000 1316 K 4,2
170 58 2,1 136 0,34 1,9 2,9 48,5 2 3200 3800 2316 6,1
170 58 2,1 136 0,34 1,9 2,9 48,5 2 3200 3800 2316 K 6,1
170 58 2,1 136 0,34 1,9 2,9 48,5 2 3200 3800 2316 M 6,1

85

150 28 2 48,2 0,17 3,7 5,7 20,8 3,9 4000 4800 1217 2,05
150 28 2 48,2 0,17 3,7 5,7 20,8 3,9 4000 4800 1217 K 2,05
150 36 2 58,5 0,25 2,5 3,9 23,8 2,7 3800 4800 2217 2,5
150 36 2 58,5 0,25 2,5 3,9 23,8 2,7 3800 4800 2217 K 2,5
180 41 3 97,5 0,22 2,9 4,5 37,9 3 3200 3800 1317 5
180 41 3 97,5 0,22 2,9 4,5 37,9 3 3200 3800 1317 K 5
180 60 3 140 0,37 1,7 2,6 51,5 1,8 3000 3600 2317 7,05
180 60 3 140 0,37 1,7 2,6 51,5 1,8 3000 3600 2317 K 7,05

90

160 30 2 57 0,17 3,7 5,7 23,1 3,9 3800 4500 1218 2,5
160 30 2 57 0,17 3,7 5,7 23,1 3,9 3800 4500 1218 K 2,5
160 40 2 70,2 0,27 2,3 3,6 27,2 2,5 3600 4300 2218 3,4
160 40 2 70,2 0,27 2,3 3,6 27,2 2,5 3600 4300 2218 K 3,4

125
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Self-aligning ball bearings

Dimensions Basic radial load. Factors Speed limit
Designation Mass

d D B
r
s

min.
dyn.
C

r

e Y
1

Y
2

stat.
C

0r

Y
0

grease oil

mm kN - kN - min-1 - Kg

45

85 23 1,1 23,3 0,31 2 3,1 8,15 2,1 7000 8500 2209 0,54
85 23 1,1 23,3 0,31 2 3,1 8,15 2,1 7000 8500 2209 K 0,54
85 23 1,1 21,8 0,21 3 4,7 7,4 3,2 4500 2209 2RSR 0,54
85 23 1,1 21,8 0,21 3 4,7 7,4 3,2 4500 2209 K2RSR 0,54
100 25 1,5 37,7 0,24 2,6 4,1 12,9 2,8 6300 7500 1309 0,95
100 25 1,5 37,7 0,24 2,6 4,1 12,9 2,8 6300 7500 1309 K 0,95
100 36 1,5 54,1 0,31 2 3,1 16,5 2,1 5600 6700 2309 1,23
100 36 1,5 54,1 0,31 2 3,1 16,5 2,1 5600 6700 2309 K 1,23
100 36 1,5 37,7 0,24 2,6 4,1 12,9 2,8 3600 2309 2RSR 1,23

50

90 20 1,1 22,9 0,21 3 4,7 8,16 3,2 7000 8500 1210 0,52
90 20 1,1 22,9 0,21 3 4,7 8,16 3,2 7000 8500 1210 K 0,52
90 23 1,1 23,3 0,29 2,2 3,4 8,5 2,3 6300 7500 2210 0,59
90 23 1,1 23,3 0,29 2,2 3,4 8,5 2,3 6300 7500 2210 K 0,59
90 23 1,1 22,9 0,21 3 4,6 8,1 3,2 4000 2210 2RSR 0,59
90 23 1,1 22,9 0,21 3 4,6 8,1 3,2 4000 2210 K2RSR 0,59
110 27 2 43,4 0,24 2,6 4,1 14,2 2,8 5600 6700 1310 1,21
110 27 2 43,4 0,24 2,6 4,1 14,2 2,8 5600 6700 1310 K 1,21
110 40 2 64,4 0,42 1,5 2,3 20 1,6 5300 6300 2310 1,23
110 40 2 64,4 0,42 1,5 2,3 20 1,6 5300 6300 2310 K 1,23
110 40 2 43,4 0,24 2,6 4,1 14,2 2,8 3400 2310 2RSR 1,64

55

100 21 1,5 26,6 0,2 3,2 4,9 10,1 3,3 6300 7500 1211 0,7
100 21 1,5 26,6 0,2 3,2 4,9 10,1 3,3 6300 7500 1211 K 0,7
100 25 1,5 26,5 0,27 2,3 3,6 9,9 2,5 6000 7000 2211 0,81
100 25 1,5 26,5 0,27 2,3 3,6 9,9 2,5 6000 7000 2211 K 0,81
120 29 2 51,3 0,23 2,8 4,2 18,1 2,9 5000 6000 1311 1,58
120 29 2 51,3 0,23 2,8 4,2 18,1 2,9 5000 6000 1311 K 1,58
120 43 2 75,3 0,41 1,5 2,4 23,8 1,6 4800 5600 2311 2,1
120 43 2 75,3 0,41 1,5 2,4 23,8 1,6 4800 5600 2311 K 2,1

60

110 22 1,5 30,2 0,19 3,4 5,2 11,6 3,5 5600 6700 1212 0,9
110 22 1,5 30,2 0,19 3,4 5,2 11,6 3,5 5600 6700 1212 K 0,9
110 28 1,5 33,8 0,28 2,2 3,5 12,6 2,4 5300 6300 2212 1,1
110 28 1,5 33,8 0,28 2,2 3,5 12,6 2,4 5300 6300 2212 K 1,1
130 31 2,1 57,1 0,23 2,8 4,2 20,8 2,9 4500 5300 1312 1,96
130 31 2,1 57,1 0,23 2,8 4,2 20,8 2,9 4500 5300 1312 K 1,96
130 46 2,1 87,1 0,41 1,5 2,4 28 1,6 4300 5000 2312 2,6
130 46 2,1 87,1 0,41 1,5 2,4 28 1,6 4300 5000 2312 K 2,6

65

120 23 1,5 31 0,17 3,7 5,7 12,4 3,9 5300 6300 1213 1,15
120 23 1,5 31 0,17 3,7 5,7 12,4 3,9 5300 6300 1213 K 1,15
120 31 1,5 43,6 0,28 2,2 3,5 16,4 2,4 5000 6000 2213 1,45
120 31 1,5 43,6 0,28 2,2 3,5 16,4 2,4 5000 6000 2213 K 1,45
140 33 2,1 62 0,23 2,8 4,2 22,9 2,8 4300 5000 1313 2,45
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Dimensions Basic radial load. Factors Speed limit
Designation Mass
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grease oil

mm kN - kN - min-1 - Kg

65
140 33 2,1 62 0,23 2,8 4,2 22,9 2,8 4300 5000 1313 K 2,45
140 48 2,1 95,6 0,38 1,7 2,6 32,5 1,7 4000 4800 2313 3,25
140 48 2,1 95,6 0,38 1,7 2,6 32,5 1,7 4000 4800 2313 K 3,25

70

125 24 1,5 34,6 0,18 3,5 5,4 13,7 3,7 5000 6000 1214 1,25
125 24 1,5 34,6 0,18 3,5 5,4 13,7 3,7 5000 6000 1214 K 1,25
125 31 1,5 44,2 0,27 2,3 3,6 17,1 2,5 4800 5600 2214 1,5
125 31 1,5 44,2 0,27 2,3 3,6 17,1 2,5 4800 5600 2214 K 1,5
150 35 2,1 74,1 0,22 2,9 4,5 27,7 3 4000 4800 1314 3
150 35 2,1 74,1 0,22 2,9 4,5 27,7 3 4000 4800 1314 K 3
150 51 2,1 111 0,35 1,8 2,8 31,7 1,9 3600 4300 2314 3,9
150 51 2,1 111 0,35 1,8 2,8 31,7 1,9 3600 4300 2314 K 3,9

75

130 25 1,5 38,9 0,18 3,5 5,4 15,6 3,7 4800 5600 1215 1,35
130 25 1,5 38,9 0,18 3,5 5,4 15,6 3,7 4800 5600 1215 K 1,35
130 31 1,5 44 0,25 2,5 3,9 17,8 2,7 4500 5300 2215 1,6
130 31 1,5 44 0,25 2,5 3,9 17,8 2,7 4500 5300 2215 K 1,6
160 37 2,1 79,2 0,22 2,9 4,5 30 3 3600 4300 1315 3,55
160 37 2,1 79,2 0,22 2,9 4,5 30 3 3600 4300 1315 K 3,55
160 55 2,1 123 0,38 1,7 2,6 42,8 1,7 3400 4000 2315 4,7
160 55 2,1 123 0,38 1,7 2,6 42,8 1,7 3400 4000 2315 K 4,7
160 55 2,1 123 0,38 1,7 2,6 42,8 1,7 3400 4000 2315 KM 4,7

80

140 26 2 39,8 0,16 3,9 6,1 17 4,1 4300 5000 1216 1,65
140 26 2 39,8 0,16 3,9 6,1 17 4,1 4300 5000 1216 K 1,65
140 33 2 48,8 0,26 2,4 3,7 19,9 2,5 4000 4800 2216 2
140 33 2 48,8 0,26 2,4 3,7 19,9 2,5 4000 4800 2216 K 2
170 39 2,1 88,4 0,22 2,9 4,5 33 3 3400 4000 1316 4,2
170 39 2,1 88,4 0,22 2,9 4,5 33 3 3400 4000 1316 K 4,2
170 58 2,1 136 0,34 1,9 2,9 48,5 2 3200 3800 2316 6,1
170 58 2,1 136 0,34 1,9 2,9 48,5 2 3200 3800 2316 K 6,1
170 58 2,1 136 0,34 1,9 2,9 48,5 2 3200 3800 2316 M 6,1

85

150 28 2 48,2 0,17 3,7 5,7 20,8 3,9 4000 4800 1217 2,05
150 28 2 48,2 0,17 3,7 5,7 20,8 3,9 4000 4800 1217 K 2,05
150 36 2 58,5 0,25 2,5 3,9 23,8 2,7 3800 4800 2217 2,5
150 36 2 58,5 0,25 2,5 3,9 23,8 2,7 3800 4800 2217 K 2,5
180 41 3 97,5 0,22 2,9 4,5 37,9 3 3200 3800 1317 5
180 41 3 97,5 0,22 2,9 4,5 37,9 3 3200 3800 1317 K 5
180 60 3 140 0,37 1,7 2,6 51,5 1,8 3000 3600 2317 7,05
180 60 3 140 0,37 1,7 2,6 51,5 1,8 3000 3600 2317 K 7,05

90

160 30 2 57 0,17 3,7 5,7 23,1 3,9 3800 4500 1218 2,5
160 30 2 57 0,17 3,7 5,7 23,1 3,9 3800 4500 1218 K 2,5
160 40 2 70,2 0,27 2,3 3,6 27,2 2,5 3600 4300 2218 3,4
160 40 2 70,2 0,27 2,3 3,6 27,2 2,5 3600 4300 2218 K 3,4

Self-aligning ball bearings
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90

190 43 3 117 0,22 2,9 4,5 44,5 3 3000 3600 1318 5,8
190 43 3 117 0,22 2,9 4,5 44,5 3 3000 3600 1318 K 5,8
190 64 3 153 0,38 1,7 2,6 57,7 1,7 2800 3400 2318 8,45
190 64 3 153 0,38 1,7 2,6 57,7 1,7 2800 3400 2318 K 8,45

95

170 32 2,1 63,7 0,17 3,7 5,7 24,3 3,9 3400 4000 1219 3,1
170 32 2,1 63,7 0,17 3,7 5,7 24,3 3,9 3400 4000 1219 K 3,1
200 45 3 133 0,23 2,8 4,2 50,8 2,9 2800 3400 1319 6,7
200 45 3 133 0,23 2,8 4,2 50,8 2,9 2800 3400 1319 K 6,7

100

180 34 2,1 68,9 0,17 3,7 5,7 29,7 3,9 3200 3800 1220 3,7
180 34 2,1 68,9 0,17 3,7 5,7 29,7 3,9 3200 3800 1220 K 3,7
180 46 2,1 97,5 0,24 2,6 4,1 34 2,8 3200 3800 2220 5
180 46 2,1 97,5 0,24 2,6 4,1 34 2,8 3200 3800 2220 K 5
215 47 3 143 0,24 2,6 4,1 57,3 2,8 2600 3200 1320 8,3
215 47 3 143 0,24 2,6 4,1 57,3 2,8 2600 3200 1320 K 8,3
215 73 3 193 0,34 1,9 2,9 73,4 2 2400 3000 2320 12,2
215 73 3 193 0,34 1,9 2,9 73,4 2 2400 3000 2320 K 12,5

110

200 38 2,1 88 0,17 3,7 5,7 35,2 3,9 2800 3400 1222 5,15
200 38 2,1 88 0,17 3,7 5,7 35,2 3,9 2800 3400 1222 K 5,15
200 53 2,1 124 0,26 2,4 3,7 48,9 2,5 2800 3400 2222 7,1
200 53 2,1 124 0,26 2,4 3,7 48,9 2,5 2800 3400 2222 K 7,1
240 50 3 163 0,22 2,9 4,5 67,5 3 2400 3000 1322 12
240 50 3 163 0,22 2,9 4,5 67,5 3 2400 3000 1322 K 12
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Self-aligning ball bearings

Dimensions Basic radial load. Factors Speed limit
Designation Mass
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grease oil

mm kN - kN - min-1 - Kg

45

85 23 1,1 23,3 0,31 2 3,1 8,15 2,1 7000 8500 2209 0,54
85 23 1,1 23,3 0,31 2 3,1 8,15 2,1 7000 8500 2209 K 0,54
85 23 1,1 21,8 0,21 3 4,7 7,4 3,2 4500 2209 2RSR 0,54
85 23 1,1 21,8 0,21 3 4,7 7,4 3,2 4500 2209 K2RSR 0,54
100 25 1,5 37,7 0,24 2,6 4,1 12,9 2,8 6300 7500 1309 0,95
100 25 1,5 37,7 0,24 2,6 4,1 12,9 2,8 6300 7500 1309 K 0,95
100 36 1,5 54,1 0,31 2 3,1 16,5 2,1 5600 6700 2309 1,23
100 36 1,5 54,1 0,31 2 3,1 16,5 2,1 5600 6700 2309 K 1,23
100 36 1,5 37,7 0,24 2,6 4,1 12,9 2,8 3600 2309 2RSR 1,23

50

90 20 1,1 22,9 0,21 3 4,7 8,16 3,2 7000 8500 1210 0,52
90 20 1,1 22,9 0,21 3 4,7 8,16 3,2 7000 8500 1210 K 0,52
90 23 1,1 23,3 0,29 2,2 3,4 8,5 2,3 6300 7500 2210 0,59
90 23 1,1 23,3 0,29 2,2 3,4 8,5 2,3 6300 7500 2210 K 0,59
90 23 1,1 22,9 0,21 3 4,6 8,1 3,2 4000 2210 2RSR 0,59
90 23 1,1 22,9 0,21 3 4,6 8,1 3,2 4000 2210 K2RSR 0,59
110 27 2 43,4 0,24 2,6 4,1 14,2 2,8 5600 6700 1310 1,21
110 27 2 43,4 0,24 2,6 4,1 14,2 2,8 5600 6700 1310 K 1,21
110 40 2 64,4 0,42 1,5 2,3 20 1,6 5300 6300 2310 1,23
110 40 2 64,4 0,42 1,5 2,3 20 1,6 5300 6300 2310 K 1,23
110 40 2 43,4 0,24 2,6 4,1 14,2 2,8 3400 2310 2RSR 1,64

55

100 21 1,5 26,6 0,2 3,2 4,9 10,1 3,3 6300 7500 1211 0,7
100 21 1,5 26,6 0,2 3,2 4,9 10,1 3,3 6300 7500 1211 K 0,7
100 25 1,5 26,5 0,27 2,3 3,6 9,9 2,5 6000 7000 2211 0,81
100 25 1,5 26,5 0,27 2,3 3,6 9,9 2,5 6000 7000 2211 K 0,81
120 29 2 51,3 0,23 2,8 4,2 18,1 2,9 5000 6000 1311 1,58
120 29 2 51,3 0,23 2,8 4,2 18,1 2,9 5000 6000 1311 K 1,58
120 43 2 75,3 0,41 1,5 2,4 23,8 1,6 4800 5600 2311 2,1
120 43 2 75,3 0,41 1,5 2,4 23,8 1,6 4800 5600 2311 K 2,1

60

110 22 1,5 30,2 0,19 3,4 5,2 11,6 3,5 5600 6700 1212 0,9
110 22 1,5 30,2 0,19 3,4 5,2 11,6 3,5 5600 6700 1212 K 0,9
110 28 1,5 33,8 0,28 2,2 3,5 12,6 2,4 5300 6300 2212 1,1
110 28 1,5 33,8 0,28 2,2 3,5 12,6 2,4 5300 6300 2212 K 1,1
130 31 2,1 57,1 0,23 2,8 4,2 20,8 2,9 4500 5300 1312 1,96
130 31 2,1 57,1 0,23 2,8 4,2 20,8 2,9 4500 5300 1312 K 1,96
130 46 2,1 87,1 0,41 1,5 2,4 28 1,6 4300 5000 2312 2,6
130 46 2,1 87,1 0,41 1,5 2,4 28 1,6 4300 5000 2312 K 2,6

65

120 23 1,5 31 0,17 3,7 5,7 12,4 3,9 5300 6300 1213 1,15
120 23 1,5 31 0,17 3,7 5,7 12,4 3,9 5300 6300 1213 K 1,15
120 31 1,5 43,6 0,28 2,2 3,5 16,4 2,4 5000 6000 2213 1,45
120 31 1,5 43,6 0,28 2,2 3,5 16,4 2,4 5000 6000 2213 K 1,45
140 33 2,1 62 0,23 2,8 4,2 22,9 2,8 4300 5000 1313 2,45

125

Dimensions Basic radial load. Factors Speed limit
Designation Mass

d D B
r
s

min.
dyn.
C

r

e Y
1

Y
2

stat.
C

0r

Y
0

grease oil

mm kN - kN - min-1 - Kg

65
140 33 2,1 62 0,23 2,8 4,2 22,9 2,8 4300 5000 1313 K 2,45
140 48 2,1 95,6 0,38 1,7 2,6 32,5 1,7 4000 4800 2313 3,25
140 48 2,1 95,6 0,38 1,7 2,6 32,5 1,7 4000 4800 2313 K 3,25

70

125 24 1,5 34,6 0,18 3,5 5,4 13,7 3,7 5000 6000 1214 1,25
125 24 1,5 34,6 0,18 3,5 5,4 13,7 3,7 5000 6000 1214 K 1,25
125 31 1,5 44,2 0,27 2,3 3,6 17,1 2,5 4800 5600 2214 1,5
125 31 1,5 44,2 0,27 2,3 3,6 17,1 2,5 4800 5600 2214 K 1,5
150 35 2,1 74,1 0,22 2,9 4,5 27,7 3 4000 4800 1314 3
150 35 2,1 74,1 0,22 2,9 4,5 27,7 3 4000 4800 1314 K 3
150 51 2,1 111 0,35 1,8 2,8 31,7 1,9 3600 4300 2314 3,9
150 51 2,1 111 0,35 1,8 2,8 31,7 1,9 3600 4300 2314 K 3,9

75

130 25 1,5 38,9 0,18 3,5 5,4 15,6 3,7 4800 5600 1215 1,35
130 25 1,5 38,9 0,18 3,5 5,4 15,6 3,7 4800 5600 1215 K 1,35
130 31 1,5 44 0,25 2,5 3,9 17,8 2,7 4500 5300 2215 1,6
130 31 1,5 44 0,25 2,5 3,9 17,8 2,7 4500 5300 2215 K 1,6
160 37 2,1 79,2 0,22 2,9 4,5 30 3 3600 4300 1315 3,55
160 37 2,1 79,2 0,22 2,9 4,5 30 3 3600 4300 1315 K 3,55
160 55 2,1 123 0,38 1,7 2,6 42,8 1,7 3400 4000 2315 4,7
160 55 2,1 123 0,38 1,7 2,6 42,8 1,7 3400 4000 2315 K 4,7
160 55 2,1 123 0,38 1,7 2,6 42,8 1,7 3400 4000 2315 KM 4,7

80

140 26 2 39,8 0,16 3,9 6,1 17 4,1 4300 5000 1216 1,65
140 26 2 39,8 0,16 3,9 6,1 17 4,1 4300 5000 1216 K 1,65
140 33 2 48,8 0,26 2,4 3,7 19,9 2,5 4000 4800 2216 2
140 33 2 48,8 0,26 2,4 3,7 19,9 2,5 4000 4800 2216 K 2
170 39 2,1 88,4 0,22 2,9 4,5 33 3 3400 4000 1316 4,2
170 39 2,1 88,4 0,22 2,9 4,5 33 3 3400 4000 1316 K 4,2
170 58 2,1 136 0,34 1,9 2,9 48,5 2 3200 3800 2316 6,1
170 58 2,1 136 0,34 1,9 2,9 48,5 2 3200 3800 2316 K 6,1
170 58 2,1 136 0,34 1,9 2,9 48,5 2 3200 3800 2316 M 6,1

85

150 28 2 48,2 0,17 3,7 5,7 20,8 3,9 4000 4800 1217 2,05
150 28 2 48,2 0,17 3,7 5,7 20,8 3,9 4000 4800 1217 K 2,05
150 36 2 58,5 0,25 2,5 3,9 23,8 2,7 3800 4800 2217 2,5
150 36 2 58,5 0,25 2,5 3,9 23,8 2,7 3800 4800 2217 K 2,5
180 41 3 97,5 0,22 2,9 4,5 37,9 3 3200 3800 1317 5
180 41 3 97,5 0,22 2,9 4,5 37,9 3 3200 3800 1317 K 5
180 60 3 140 0,37 1,7 2,6 51,5 1,8 3000 3600 2317 7,05
180 60 3 140 0,37 1,7 2,6 51,5 1,8 3000 3600 2317 K 7,05

90

160 30 2 57 0,17 3,7 5,7 23,1 3,9 3800 4500 1218 2,5
160 30 2 57 0,17 3,7 5,7 23,1 3,9 3800 4500 1218 K 2,5
160 40 2 70,2 0,27 2,3 3,6 27,2 2,5 3600 4300 2218 3,4
160 40 2 70,2 0,27 2,3 3,6 27,2 2,5 3600 4300 2218 K 3,4

Self-aligning ball bearings
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90

190 43 3 117 0,22 2,9 4,5 44,5 3 3000 3600 1318 5,8
190 43 3 117 0,22 2,9 4,5 44,5 3 3000 3600 1318 K 5,8
190 64 3 153 0,38 1,7 2,6 57,7 1,7 2800 3400 2318 8,45
190 64 3 153 0,38 1,7 2,6 57,7 1,7 2800 3400 2318 K 8,45

95

170 32 2,1 63,7 0,17 3,7 5,7 24,3 3,9 3400 4000 1219 3,1
170 32 2,1 63,7 0,17 3,7 5,7 24,3 3,9 3400 4000 1219 K 3,1
200 45 3 133 0,23 2,8 4,2 50,8 2,9 2800 3400 1319 6,7
200 45 3 133 0,23 2,8 4,2 50,8 2,9 2800 3400 1319 K 6,7

100

180 34 2,1 68,9 0,17 3,7 5,7 29,7 3,9 3200 3800 1220 3,7
180 34 2,1 68,9 0,17 3,7 5,7 29,7 3,9 3200 3800 1220 K 3,7
180 46 2,1 97,5 0,24 2,6 4,1 34 2,8 3200 3800 2220 5
180 46 2,1 97,5 0,24 2,6 4,1 34 2,8 3200 3800 2220 K 5
215 47 3 143 0,24 2,6 4,1 57,3 2,8 2600 3200 1320 8,3
215 47 3 143 0,24 2,6 4,1 57,3 2,8 2600 3200 1320 K 8,3
215 73 3 193 0,34 1,9 2,9 73,4 2 2400 3000 2320 12,2
215 73 3 193 0,34 1,9 2,9 73,4 2 2400 3000 2320 K 12,5

110

200 38 2,1 88 0,17 3,7 5,7 35,2 3,9 2800 3400 1222 5,15
200 38 2,1 88 0,17 3,7 5,7 35,2 3,9 2800 3400 1222 K 5,15
200 53 2,1 124 0,26 2,4 3,7 48,9 2,5 2800 3400 2222 7,1
200 53 2,1 124 0,26 2,4 3,7 48,9 2,5 2800 3400 2222 K 7,1
240 50 3 163 0,22 2,9 4,5 67,5 3 2400 3000 1322 12
240 50 3 163 0,22 2,9 4,5 67,5 3 2400 3000 1322 K 12

Self-aligning ball bearings
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